
あなたは過去１年間に、芸術文化に関する活動をおこなっていますか（練習・創作・公演
など）。
どちらか１つお選びください。
※習い事や部活動・サークル活動、ボランティア活動を含みます
※職業として活動されている場合も含みます※個人の鑑賞、学校の授業は含みません

ある

47%
ない

53%
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あなたの活動はどの分野ですか。
あてはまるものを３つまでお選びください。
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あなたの活動のうち、最も活動時間（回数・日数）が多いものの頻度はどの程度ですか。
あてはまるものを１つお選びください。

週１回以上

43%

月２～３回程度

29%

月１回程度

10%

２～３か月に１回程度

3%

年１～２回程度

14%

その他

1%
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日頃の練習・創作・会議などの活動への参加人数は１回あたりどの程度ですか。
あてはまるものを１つお選びください。

５人以下

19%

６～10人

32%
11～15人

21%

16～20人

6%

21～25人

6%

26人以上

16%
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日頃の練習・創作・会議などの活動で使用している場所は、主にどこですか。
あてはまるものをいくつでもいくつでもお選びください。
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日頃の練習・創作・会議などの活動で使用している場所は、主にどこですか。
あてはまるものをいくつでもいくつでもお選びください。
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日頃の練習・創作・会議などの活動場所について、重視するのはどれですか。
あてはまるものを３つまでお選びください。
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活動成果の発表や公演などのために使用している場所は主にどこですか。
あてはまるものをいくつでもお選びください。
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活動成果の発表や公演などのために使用している場所は主にどこですか。
あてはまるものをいくつでもお選びください。
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【必須】活動成果の発表・公演などを行う場所について重視するのはどれですか。あては
まるものを５つまでお選びください。
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これまでに武蔵野公会堂を利用したことはありますか。
どちらか１つお選びください。

ある

77%

ない

23%
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利用頻度はどの程度ですか。
あてはまるものを１つお選びください。

週１回以上

0%

月２～３回程度

3% 月１回程度

9%

２～３か月に１回程度

12%

年１～２回程度

19%

数年に１回程度

46%

不定期

11%
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主に利用している場所はどこですか。
あてはまるものをいくつでもお選びください。

ホール

66%

会議室

30%

和室

4%
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利用の主な目的は何ですか。
あてはまるものをいくつでもお選びください。

芸術文化に関する活動場所として

（練習・創作・発表・公演など）

23%

芸術文化以外の活動場所として

（説明会・講演会・会議など）

14%

公演などの鑑賞

35%

説明会・会議などへの参加

24%

その他

4%

14



武蔵野公会堂の以下の項目についてあてはまるものを１つずつお選びください。
※分からない項目は空欄で構いません
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ホール設備の性能

ホール設備の使いやすさ

ホール音響の良さ

ホールの防音

ホール舞台の広さ

ホールの客席数

ホールの楽屋の使いやすさ

搬入・搬出のしやすさ

会議室の広さ

会議室の防音

和室の使いやすさ

バリアフリーの状況

施設の使用料

駐車場・駐輪場の使いやすさ

予約の取りやすさ

団体の活動に関する情報発信

満足 やや満足 ふつう やや不満 不満
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武蔵野公会堂の以下の項目についてあてはまるものを１つずつお選びください。
※分からない項目は空欄で構いません
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ホール舞台の見やすさ

ホール音響の良さ

ホール客席の快適さ

ホールのバリアフリー

ホールトイレの使いやすさ

会議室の快適さ

和室の快適さ

会議室棟のバリアフリー

会議室棟トイレの使いやすさ

ロビー・休憩場所の使いやすさ

駐車場・駐輪場の使いやすさ

施設内の案内・情報提供

施設の開放感（入りやすさ）

満足 やや満足 ふつう やや不満 不満
16



年齢について

10代以下

0%

20代

1%

30代

7% 40代

12%

50代

21%

60代

22%

70代

30%

80代以上

7%
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性別について

男性

35%

女性

65%

その他

0%
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職業について

正社員・職員

16%

自営・自由業

18%

非常勤・パート・アルバイト

16%
家事専業

20%

学生

1%

無職

22%

その他

7%
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住んでいる地区について
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